

నేడు ఉమ్మడి జిల్లాలో కేటీఆర్ పర్యటన

- వలిగొండ, యాదగిరిగుట్ట, మిర్యాలగూడలో రోడ్ షోలు
- పెద్ద ఎత్తున తరలిరానున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- గులాబీమయంగా మారిన పట్టణాలు
- 25న భువనగిరికి హాల్ శిరావు



యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ సిటీపై హెలిప్యాడ్ ను పరిశీలిస్తున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డి, ఏసీపీ శివరాంరెడ్డి, సీఐ రమేశ్ తదితరులు

యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలలో పర్యటించనున్నారు. వలిగొండ, యాదగిరిగుట్ట, మిర్యాలగూడలో జరిగే రోడ్ షోలో పాల్గొనున్నారు. అనంతరం కార్పర్ మీటింగ్ లలో ప్రసంగించనున్నారు. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఏర్పాట్లు చేశాయి.

ఉదయం 11 గంటలకు వలిగొండకు..

ఉమ్మడి జిల్లా టూర్ లో భాగంగా ఉదయం 11 గంటలకు వలిగొండలో జరిగే రోడ్ షోలో పాల్గొనడానికి ఆకాశమార్గాన హెలికాప్టర్ లో చేరుకుంటారు. ఇప్పటికే వలిగొండ పరిధిలోని లోతు కుంటలో హెలిప్యాడ్ సిద్ధం చేశారు. స్థానిక నేతలు, పోలీసులు హెలిప్యాడ్ ను పరిశీలించారు. కేటీఆర్ లోతుకుంట నుంచి ప్రవారం రథంపై రోడ్ షోకు వెళ్తారు. మండలం కేంద్రంలో కేటీఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం కేటీఆర్ ప్రసంగిస్తారు. అక్కడి

నుంచి తిరిగి హెలికాప్టర్ లో యాదగిరిగుట్టకు బయల్దేరుతారు. వలిగొండలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. కేటీఆర్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

మధ్యాహ్నం యాదగిరిగుట్టలో..

వలిగొండ అనంతరం కేటీఆర్ యాదగిరిగుట్టకు చేరుకుంటారు. కేటీఆర్ టూర్ కు సంబంధించి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. గుట్టలో సైతం హెలిప్యాడ్ సిద్ధం చేశారు. కేటీఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు పట్టణంలో 10 వేల బైక్ లతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం పాత గుట్ట చౌరస్తాలో కేటీఆర్ ప్రసంగిస్తారు. గుట్టలో కేటీఆర్ టూర్ ను జయప్రదం చేయాలని డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డి కోరారు.

యాదగిరిగుట్ట రోడ్ షోకు 30 వేలు, వలిగొండ రోడ్ షోకు 20 వేల మంది తరలిరానున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇప్పటికే రెండు పట్టణాలు

జాలు గులాబీమయంగా మారాయి.

25న భువనగిరికి హాల్ శిరావు..

రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హాల్ శిరావు ఈ నెల 25న భువనగిరికి రానున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డికి మద్దతుగా భువనగిరిలో జరిగే రోడ్ షోలో పాల్గొంటారు. రాత్రి 7:30 గంటలకు కార్పర్ మీటింగ్ లో ప్రసంగిస్తారు.

మిర్యాలగూడలో..

మిర్యాలగూడ : మిర్యాలగూడలో సోమవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షో నిర్వహించనున్నారు. రోడ్ షోను పట్టణంలోని హనుమాన్ పేట ఫ్లైఓవర్ బ్రిడ్జి నుంచి సాగర్ రోడ్డు మీదుగా రాజీవ్ చౌక వరకు నిర్వహించనున్నారు. రాజీవ్ చౌక వద్ద కేటీఆర్ ప్రసంగించనున్నారు. మిర్యాలగూడ పట్టణం, వేములపల్లి, మాడ్గులపల్లి, దామరచర్ల, అడవిడిప్పలపల్లి మండలాల నుంచి వేలాదిగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారు.



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి

గ్యారంటీ స్కీమ్ లంటూ వస్తున్న వారిని నమ్మొద్దు

- బీఆర్ఎస్ హుజూర్ నగర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి

హుజూర్ నగర్ , నవంబర్ 19 : గ్యారంటీ స్కీమ్ లు అంటూ ప్రజల్లోకి వస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మొద్దని బీఆర్ఎస్ హుజూర్ నగర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం నియోజకవర్గంలోని నేరేడు చర్లకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కొణతం చినసత్యనారాయణరెడ్డి బీఆర్ఎస్ నాయకులు శాసనపూడి శేఖర్ రెడ్డి, దొండపాటి అప్పారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే పాలకవీడు మండలం శూన్యంపాడెకు చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నాయకుడు రమావత్ బాస్కర్ నాయక్ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కిష్టిపాటి అంజరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి

గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కర్ణాటకలో మాయమాటలతో అధికారంలోకి వచ్చి ఇచ్చిన హామీల అమలులో పూర్తిగా విఫలమై నట్లు పేర్కొన్నారు. కర్ణాటకలో అమలు చేయలేని పథకాలను తెలంగాణలో ఎలా చేస్తారో ఒక్కసారి ప్రజలు ఆలోచించాలని సూచించారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గడిచిన పదేండ్లలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందన్నారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాన్ని 4 వేల కోట్లతో అభివృద్ధి చేశామని, అభివృద్ధిని చూసే బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రమావత్ అశోక్, సరినాయక్, సైదానాయక్, వీరనాయక్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే సమగ్రాభివృద్ధి



శాలిగొరారం : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్

శాలిగొరారం, నవంబర్ 19 : రాష్ట్రం, నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణకరమైన వివిధ పార్టీల నుంచి స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని బీఆర్ఎస్ తుంగతుర్తి

అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఊట్లూరు, ఆకారం, అంభారిపేటకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి సుమారు 200 మంది ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ సమక్షంలో

- ఆ పార్టీ తుంగతుర్తి అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. పట్టణాలు, పల్లెల సమగ్రాభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాడ కిషన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయితోగోని వెంకన్నగౌడ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు బైరు నాగరాజుగౌడ్, రాజు, బీరం నర్సిరెడ్డి, మాగి రవి పాల్గొన్నారు.

మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి



నల్లగొండ సిటీ : గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి

- బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి
- యువత పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

నల్లగొండ, నవంబర్ 19 : నల్లగొండలో మరోసారి గులాబీ జెండా ఎగురవేసేందుకు యువత సహకరించాలని, మరోసారి ఆశీర్వాదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని 18వ వార్డు నుంచి క్యాంపు కార్యాలయంలో, 1వ వార్డు నుంచి సీఎం సభా ప్రాంగణంలో పెద్ద ఎత్తున యువకులు ఆలకుంట్ల మోహన్ బాబు, ఆలకుంట్ల నాగరత్నంరాజు ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే తక్కెళ్లపల్లి రవీందర్ రావు, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి మీ కండ్ల ముందు కనిపిస్తుందని, నల్లగొండ పునర్నిర్మాణం కోసం ప్రజలంతా ఆలోచించి అభివృద్ధి కొనసాగించేందుకు సహకరించాలని కోరారు. నల్లగొండ పట్టణంలో జరుగుతున్న రూ.1,400 కోట్ల అభివృద్ధి పనుల్లో కొన్నింటిని ప్రారంభించుకోగా, మరో రూ.700

కోట్ల అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. వాటిని పూర్తిచేయడంతోపాటు మరిన్ని నిధులు తెచ్చి మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు కారు గుర్తుకు ఓటేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో మట్టిపల్లి సాయి, వంశీ, దాసరి సాయి, శివ, రాజు, శివాజీ, పల్లి, హరీష్, కార్తీక్, కంభంపాటి శివకుమార్, పగడి సాయి ఉన్నారు.

అభివృద్ధికి మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

నల్లగొండ సిటీ, నవంబరు 19 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధికి మద్దతుగానే వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం కనగల్ మండలం బాబాసాయిగూడెనికి చెందిన 180 మంది కనగల్ వైస్ ఎంపీటీ శ్రీధర్ రావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారిని ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. నల్లగొండ పట్టణంలో జరుగుతున్న రూ.1,400 కోట్ల అభివృద్ధి పనుల్లో కొన్నింటిని ప్రారంభించుకోగా, మరో రూ.700



మంచు మత్సాలుగా ఏర్పడిన గడ్డి కంకులు



భానుపురిని కమ్మేసిన మంచు దుప్పటి

సూర్యాపేట పట్టణాన్ని ఆదివారం ఉదయం మంచుదుప్పటి కమ్మేసింది. ఉదయం 5 గంటల నుంచి 9 గంటల వరకు మంచు తెరలు పట్టణాన్ని వీడలేదు. మంచుకారణంగా వాహనదారులు తమ వాహనాల లైట్లు వేసుకొని ప్రయాణించాల్సి వచ్చింది. -నమస్తే తెలంగాణ స్టాఫ్ ఫోటో గ్రాఫర్, సూర్యాపేట

